

# MÁR KAPHATÓ A „C” ÉVI KIS MISEKÖNYV!

## HALLÁSSÉRÜLT HÍVEK HÍRLAPJA

XIII. évf. 7. szám 2000. június 25.

MA:  
ÚRNAPJA,  
KRISZTUS TESTÉNEK ÉS  
VÉRÉNEK ÜNNEPE

(Evangélium és magyarázat szövege a múlt számban van írva.)

EVANGÉLIUM (Évközi 13. vasárnap, július 2-ára)



Egyik napon Jézus Kafarnaum városában tanított. Jézushoz ment az imaház (vagyis zsinagóga) vezetője, Jairus. Jairus letérdelt Jézus előtt és kérte: „Jézus, gyere a házamba, mert a kislányom halálos beteg. Jézus, tedd a kezedet a kislányomra, hogy meggyógyuljon és életben maradjon.”

Jézus azonnal elindult Jairussal együtt a beteg kislányhoz. A kislány 12 éves volt. Sok ember ment Jézussal együtt. Útközben egy ember jött Jairus házából. Az ember azt mondta Jairusnak: „Leányod meghalt. Most már fölösleges a házadba vinni Jézust.”

Jairus megmondta Jézusnak, hogy a kislány meghalt. Jézus vigasztalta Jairust: „Ne félj, hit legyen a lelkedben. Meglátod, leányod meggyógyul nemsokára.”

Tovább mentek és megérkeztek Jairus házához. Jézus bement a házba Péterrel, Jakabbal, Jánossal és a kislány szüleivel együtt. A többi ember az utcán maradt. A házban mindenki sirt és jajgatott, mert meghalt a kislány. Jézus azt mondta: „Ne sirjatok! Nem halt meg a kislány, csak alszik.”

Az emberek kinevették Jézust, mert mindenki tudta, hogy a kislány meghalt. Jézus megfogta a halott kislány kezét és azt mondta: „Kislány, kelj föl!”

*A kislány azonnal újra élt és felkelt az ágyából. Jézus szólt a szülőknek, hogy adjanak ennivalót a kislánynak. A szülők bámultak, még soha nem látták, hogy a halott újra él. Jézus azt mondta a szülőknek: „Ne mondjátok el senkinek, hogy a kislány feltámadt a halálból.” (Mk 5.21-43)*

**Magyarázat:**

Jairus bizott az Úr jóságában és hatalmában. Most mi, keresztények is hittel bízunk Jézus Krisztusban, aki segít és ad kegyelmet a szentségeiben.

## A hétfői összejövetel NYÁRI NYITVATARTÁSAI a Mária utcában

### JÚNIUS

19. nyitva

26. ZÁRVA

### JULIUS

3. nyitva

10. nyitva

17. ZÁRVA

24. NYITVA

(változott, a múlt számban „zárva” szó volt írva)

31. ZÁRVA

### AUGUSZTUS

7. ZÁRVA

14. nyitva

21. nyitva

30. ZÁRVA

### SZEPTEMBER

4. nyitva

13. nyitva

### Figyelem!

Készüljete augusztus 20-ára (vasárnapra) a Szent István nap megünneplésére. Közösén megyünk a Szent István Bazilikához a szentmisére és körmenetre.

Az időpontról a következő számban adunk tájékoztatást.

## SZÉP ESEMÉNYEK

**KERESZTELÉS ÉS ELSŐÁLDÓZÁS** volt a Mikszáth Kálmán téri Piarista kápolnában 2000. június 11-én, pünkösdvasárnapon a siketek szentmiséjében. A keresztség kegyelmét a Kiss házaspár kislánya, **Anett Lili** kapta meg. Az elsőáldozó **Falkus Zoltán**, a siketek iskolájának ötödik osztályos tanulója volt. Ő először kapta meg Jézust az Oltáriszentségen.

Isten áldja meg a megkeresztelt és az elsőáldozó gyermekeket. Kérjük Jézust, hogy maradjanak hűségesek az Istenhez és az Egyházhoz.

## HÍREK A MAGYAR KURÍRBÓL

### Hírek a nagyvilágból

#### Ugandai gyermekkatona kérése a Szentatyához

Egy 15 éves ugandai gyermekkatona így kéri a Szentatyát: „Szentatya, ne felejs el minket. 1700 gyermek van fogságban a felkelők kezében. Segíts minket!”

A gyermekeknek több napig kellett gyalogolni a felkelőkkel, vérző lábakkal. Ejszakára a kezüket és a lábukat összekötözték, hogy ne szökjenek el. Ha a gyermekek panaszkodtak, jól megverték őket.

#### Vietnamban üldözik a katolikusokat

Az ország északi részén és a Kinával: meg Laossal határos északnyugati részen üldözik a katolikus vallású embereket. 1999 decembere óta a közbiztonsági erők parancsnoka fenyegeti a katolikus híveket. A parancsnok fenyegetése az, hogy aki nem tagadja meg a katolikus hitet, annak a gyermeke nem járhat iskolába. A földjüket is elveszik, sőt kikergetik őket Vietnamból.

Félelemből néhányan aláírták, hogy megtagadják a katolikus hitet.

A közbiztonsági erők házkutatásokat csinálnak, elveszik a Bibliákat, a hittankönyveket, az imakönyveket. Elveszik a szentképeket, szobrokat, rózsafüzéreket. Megtiltották, hogy a katolikusok együtt imádkozzanak a magánházakban.

A hívek levelet írtak a kormánynak és kéri, hogy szabadon gyakorolhassák a hitüket, mert ezt az alkotmány biztosítja.

#### Meghalt Ignatius Gong Pin-mei kínai bíboros

98 éves korában halt meg a kínai bíboros az USA-ban. A bíboros hűséges volt a katolikus valláshoz, a római pápához, ezért 12 évvel ezelőtt száműzték Kínából.

Ignatius bíboros volt az első kínai püspök Sanghajban. 1949-ben püspökké szentelték a kommunista hatalom kezdete után. 1955-ben letartóztatták a püspököt és életfogytiglani büntetésre ítélte a kínai kommunista hatalom. A letartóztatás előtt lehetősége volt nyugatra menekülni, de nem akarta elhagyni a hazáját. II. János Pál pápa bíborossá nevezte ki a hős püspököt börtönbüntetése ideje alatt.

Sok kínai hívőnek példát adott a hős püspök. A hűséges hívek a püspökhöz hasonlóan katolikusok maradtak és a római pápához tartoznak.

Ingatius püspököt egy alkalommal a börtönből a népstadionba vitték a kommunista rabtartók. Rabruhában, bilincsben állították a nép elé és követelték, hogy vallja be a bűnét. A kommunisták szerint a püspök hazaáruló. A püspök bátran kiáltotta: „Éljen Krisztus király!”

II. János Pál pápa így emlékezett Ignatius bíborosra: „Kína és az Egyház nemes fia volt!”

#### A Világszervelet záródik a Szentföldre

Október 25-én ezer parlamenti képviselő érkezik a Szentföldre, Jézus szülőhelyére. A világ összes parlamentjét képviseli az 1000 személy. Jasszer Arafat fogadta a képviselők zárdokcsoportját.

A Szentföldről Rómába hajóznak a képviselők. November 4-ére érkeznek meg Rómába, ahol a Vatikánban a Világszervelet rendkívüli közgyűlése lesz.

November 5-én érkezik még 4000 politikus és legalább 100 állam- és kormányzó a Vatikánba. Ők a

kormányzók és a parlamenti tagok jubileumára utaznak Rómába.

#### Szomorú statisztika

A globalizáció azt jelenti: a világ országai között kölcsönös kapcsolat és függés van. A határok eltűnnek és rövid idő alatt tudunk kapcsolatba lépni a föld minden részével. Lecsökken a távolság az országok között.

A valóságban még kevés a pozitív eredmény, de sok a negatív eredmény. Pl.:

— A szervezett bűnözés nyeresége kb. évente 1500 millió dollár.

— Az AIDS-fertőzések 95 %-a a fejlődő országokban jelentkezik, naponta 16.000 újabb fertőzéssel.

— A nők és lányok szex kizsákmányolásából évi 7 milliárd dollár bevétel volt!

— Kambodzsában pl. 1996-ban minden 100 lakosra 1 telefon jutott. Monacóban pedig minden 100 lakosra 99 telefon jutott.

— A világ 3 leggazdagabb multimilliárdosának nagyobb a vagyona, mint az összes legfejletlenebb országnak és a 6000 millió lakosának.

Az ENSZ azon dolgozik, hogy a globalizáció szabályait újra átgondolja. Az a szükséges, hogy minden embernek használjon a globalizáció ne egyes embereknek legyen anyagi haszna.

#### Vatikán (I.)

A Pápa segélyszervezetének neve: Cor Unum = egy szív. Ez a segélyszervezet jelentést adott az 1999-es évi tevékenységéről. Az a feladata, hogy segítséget adjon a természeti katasztrófa által sújtott területek lakosainak. Támogatást ad a hátrányos heizetű területeknek is, hogy a fejlődés meginduljon.

1999-ben a Pápa nevében 211 ezer dollárt adtak a katasztrófa által sújtott területeknek és 55 ezer dollárt a hátrányos helyzetűek fejlődésére.

A „Szentatya 100 terve” javára a fejlett országok 20 millió dollár támogatást adtak, így nem 100, hanem 200 tervet sikerült megvalósítani.

A „Szeretet kenyere” mozgalom 7000 millió dollárt gyűjtött Kongónak, Ruandának és Szudánnak.

A „Nép fejlődése Alapítvány” 1 millió 705 ezer dollárt adott Dél-Amerika bennszülött lakosságának támogatására.

A „II. János Pál pápa Alapítvány” 5 millió 500 ezer dollárt fordított a szárazság és elsivatagosodás elleni küzdelemre.

#### Vatikán (II.)

A nagybőjtben, március 12-én II. János Pál pápa csodálatos példát mutatott minden katolikus embernek.

II. János Pál pápa bűnvallomást tett nyilvánosan a Szent Péter bazilikában. Azokról a tettekről szólt a Pápa, amelyekkel a katolikus emberek megsértették az emberi jogokat és így az Istent sértették meg. Például a zsidók üldözése miatt, a tévtanítók kivégzése miatt.

A világon mindenhol nagy tisztelettel beszélnek II. János Pál pápáról, hogy a nyilvános bűnvallomást megtette. A zsidók azt mondják, hogy ezután jobb lesz a kapcsolat a zsidók és a keresztények között.

II. János Pál pápa sok csodálatos cselekedete között a bűnvallomás volt a legnagyobb és tiszteletreméltó.